Діти групи ризику

Одним з найбільш важливих і в той же час найбільш складних напрямків професійної діяльності педагогів є соціально-педагогічна робота з дітьми, яких так чи інакше завжди виділяють в самостійну категорію -  «діти групи ризику». 

Слово ризик означає можливість, велику ймовірність чого-небудь, як правило, негативного, небажаного, що може відбутися або не відбутися. Тому, коли говорять про дітей групи ризику, мається на увазі, що вони знаходяться під впливом деяких небажаних факторів, які можуть спрацювати або не спрацювати.
Дана категорія дітей вимагає до себе підвищеної уваги, і основна мета взаємодії з ними - це не допустити переходу дитини в категорію важкої, девіантної з усіма наслідками, що випливають звідси, вчасно побачити і попередити, захистити від наступаючої біди. 

В наш час збільшується кількість дітей групи ризику. Якщо раніше мова йшла лише про підлітків, то на сьогоднішній день таку категорію дітей складають уже і діти дошкільного, молодшого шкільного віку. Саме тому проблема попередження потрапляння дітей до групи ризику, робота з такою категорією дітей, вироблення правильних корекційно-розвивальних методів стає найактуальнішою для практичного психолога навчального закладу. 
Наприкінці грудня у відділі освіти  проведено семінар психологічної служби «Дитина групи ризику», на який запрошували педагогів навчальних закладів. Було розглянуто всі типи учнів групи ризику, до яких психологами відносяться: учні з проблемами в пізнавальній сфері (затримка психічного розвитку, інтелектуальна обдарованість, педагогічна занедбаність, ліворукість), учні з проблемами в емоційній сфері (агресивність, тривожність, демонстративність, замкненість), учні з проблемами поведінки (гіперактивність, гіпоактивність), учні із соціальними проблемами (сирітство, напівсирітство, неповна сім’я, багатодітність).

Такі діти не є «поганими», «проблемними», «ненормальними», як вважають більшість  малоосвідчених людей, просто дана категорія потребує посиленої педагогічної уваги зі сторони вчителів, вихователів, батьків, індивідуального підходу, особливих методів та засобів розвитку, враховуючи  можливості дитини.
Раннє виявлення дітей цієї категорії в дитячому середовищі та організація роботи з ними допомагає попередити можливі труднощі у навчанні та поведінці. Із дітьми групи ризику працювати нелегко, проте необхідно задля попередження соціальних втрат і, насамперед, розвитку повноцінної особистості кожної дитини. Діти групи ризику потребують особливої уваги фахівців різних профілів (класний керівник, психолог, медпрацівник, логопед, соціальний педагог, тощо), а в умовах навчального закладу — всіх педагогічних працівників. У батьків поширена думка, що психолог, як чарівник, з одного відвідування може допомогти дитині. Це далеко не так.  Дані проблеми не має вирішувати лише психолог, батьки повинні бути теж зацікавлені в співпраці, повинні прислухатися до рекомендацій і в першу чергу допомагати своїй дитині. Тому важливо не чекати, доки «все саме нормалізується» у дитини, а вчасно звертатися за допомогою до фахівців, не соромлячись і не хвилюючись.
Система «сім'я, школа, суспільство» має працювати єдино на благо кожної дитини, що має певні труднощі. Лише комплексний підхід до попередження ризиків, командна робота може нівелювати несприятливі чинники та створити умови для оптимального розвитку дітей.
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