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Загальна тема: «відзначення  Дня  Героїв  Небесної   Сотні у школі»
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Виховник: Ткаченко Наталія Миколаївна

Адреса вул. Дніпровська, 49,

 с.Вишневе, 

Покровський район,
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тел. (05638) 5-86-37,

e-mail: vyshnivskazosh@i.ua 
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ОПИС ДОБРОГО ДІЛА

З метою  вшанування  та  увічнення пам’яті Героїв  Небесної  Сотні, популяризації  їх подвигів;    утвердження в Україні   ідеалів  свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об’єктивної  інформації  про доленосні події в Україні початку XXI  століття в школі було проведено ряд патріотичних заходів з нагоди  відзначення Дня Героїв Небесної Сотні.
Всі заходи з нагоди  відзначення Дня Героїв Небесної Сотні пройшли на високому методичному рівні. 
19 лютого 2018  року під керівництвом педагога-організатора учні 9 класу провели лінійку-реквієм «День пам’яті Небесної сотні. Герої не вмирають!» з  виконанням Державного  Гімну   України та вшануванням жертв хвилиною мовчання.  Учні декламували вірші, присвячені полеглим за свободу, запалили свічки пам’яті. 
 
Класні керівники 1-11 класів протягом тижня провели єдину виховну годину на тему: «Герої не вмирають, вони йдуть…». На виховній годині учні мали змогу більш детальніше дізнатися про початок Революції та її героїв, також було показано відеоматеріали про жертовність та героїзм українського народу, відданість волонтерів та підтримку усього населення.
 Була підготовлена  експозиція у музеї, присвячена подіям в Україні 2013 – лютому 2014 року.

Для учнів 5 – 11-х класів  організували показ документальних  фільмів «Зима, що нас змінила», Революція Гідності», присвячених історичним подіям в Україні під час Революції Гідності (листопад 2013 – лютий 2014року). Школярі побачили реальні події, які відбувалися на Майдані.
Учні школи прийняли участь в урочистому покладанні квітів до місця поховання та біля меморіальної дошки учасника антитерористичної операції  в Донецькій області Грінченка Миколи Вікторовича з нагоди  відзначення Дня Героїв Небесної  Сотні. 

Біля стенду «Герої Небесної  Сотні» класні керівники провели уроки мужності та патріотичного виховання,  присвячені подіям в Україні  у листопаді  2013 - лютому 2014 року.
